

说起高额度信用卡，通常也是级别比较高的信用卡，例如常见的白金卡。级别高、额度高，相应地，权益也比较好，因此，这样的高端卡通常很受追捧。目前，市面上好评价度最高的几款白金卡包括浦发AE白、中信易卡白以及招行经典白。这几款信用卡的一个共同特点是年费很容易免除，可以说无成本享受大额度和高权益。

相比较来说，招行的经典白金卡又是受众面比较广的一款信用卡。想要拿到10万以上的高额度，很多人首选招行经典白。

本篇，融360信用卡分析师就来给大家详细介绍下招行经典白的特点以及申请技巧

。

先来看看招行经典白拥有哪些权益？

### 1、机场CIP | 贵宾厅福利

免费6人次的机场CIP或者贵宾厅服务，同时一次可以带一人，超出一人需要额外的积分抵扣，可以满足两口之家3次机场使用。需要提醒大家的是，上海浦东T2国际航班的乘客如果有这张卡，就是可以去77号东航头等舱贵宾厅，而这个贵宾厅单次的标价是250元。可见该权益还是非常实惠的。

### 2、4晚次精选五星酒店

凯越、万豪等酒店均包含在列，一般这样的星级酒店一晚房费（市场价）在一千元以上，而有了这张招行经典白，就可以以三四百元的优惠价格入住，简直是外出旅行的最佳伴侣。

### 3、积分兑换里程

招行的积分可以兑换成国内三大航空公司+亚万的里程，需要说明的是一般的招行金普卡是没有兑换通道的，只能通过经典白这样的高端卡进行里程兑换，也就是有了这张卡，就有了招行积分换里程的出口。

招行每自然年5万里程以内，兑换国东南海比例是1500：2000，兑换亚万比例是1800：2000。超过5万是3000：2000。这个兑换比例也是非常给力的。

### 4、自带旅游不便险2000元额度

飞机延误，行李丢失等等，最高可获得2000元赔付。

## 5、健康权益

一次知名体检机构的健康体检 ——套餐门店价格在800-1000之间，可转让，所以我们可以查到咸鱼最低有180出售。另外还有一次知名牙科医院的洗牙，价格不会低于200元。

## 6、其他比较实用的权益

(1) 全国招行营业厅享有VIP待遇

(2) 12次高尔夫练习球

(3) 贵宾电话服务

(4) 全国各地五星酒店的自助餐“两人通行一人买单”礼遇等等。

这张卡的年费如何减免呢？

该卡年费为3600元/年，可以用1万积分抵扣年费。招行积分虽然比较难积累，但是这张卡随卡附带多项多倍积分奖励，可以加速累积积分，比如“生日10倍积分”，奖励的积分最高上限为10000分。招行日常也会推出一些加速累积积分的活动，可以随时参与。

那么，这款白金卡如何才能顺利申请下来呢？

要知道，并不是人人都能拿下这种高端信用卡，申请有门槛。想要申请招行经典白金卡，不妨参考以下申请技巧：

### 1、以房申请

最好采取线下银行网点申请的方式递交申请材料，如果能提供自己名下的本地房产证明等财产证明材料，证明自己有雄厚的资金实力，则可以加分。

但是毕竟房产为不动产，对银行来说，会有一定的参考价值，但是仍然不保险，最好附带提供一年内的银行流水，证明自己的收入很稳定，且月收入在1万-2万之间为佳。

## 2、以车申请

相比于房产，车辆的证明作用会更加直接一些，当然，最好能提供20万以上的中高端车辆证明，带着车本去申请。

## 3、“金葵花”申请法

众所周知，银行对存款客户会根据其存款金额和时间分为不同等级，等级越高的存款客户申请到高额白金卡的机会也就越大。想要申请招行经典白信用卡，需要有达标的金葵花3个月，那么申请经典白几乎是99%下卡率了。

## 4、其他财力证明

除了以上的方式之外，如果申请人能提供更加充分的财力证明，则更有利于申请到经典白。额外的财力证明包括但不限于股票、基金、银行理财产品等证明，如果申请人此前已经持有其他银行白金卡及以上级别的信用卡，也是可以加分的。

以上就是招行经典白的申请技巧，供大家参考。